

# 登高望远 慰问老人 重阳节,他们是这样过的

## 郑县龙山街道 重阳慰问抗战老兵

□记者 孙书贤 通讯员 闫秋辉

本报讯“这是我收到的最好的重阳节礼物,能在有生之年得到党和人民的认可,我也别无遗憾了,谢谢!”昨天上午,郑县龙山街道崇文街社区的陈焕新,接过街道办事处工作人员送来的5000元钱,连声道谢。

据了解,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,为进一步弘扬爱国主义精神,体现党和国家对抗战老兵的关怀,重阳节这天,该街道办事处向辖区内健在的6位抗战老兵,每人发放5000元生活补助。

当天,郑县龙山街道东中心社区豫剧团还给该街道敬老院的老人送去了一场戏曲演出。街道办事处工作人员还给敬老院的老人送去了苹果、香蕉等慰问品。



## 鲜花送给孤寡老人

昨天,85岁的孤寡老人邓桂荣,接过送来的鲜花,高兴极了。当天是重阳节,卫东区五一路街道五一社区的工作人员来到辖区孤寡老人家中,为他们送上鲜花和节日的问候,并帮助老人整理房间,和老人拉家常,陪他们度过了一个愉快的重阳节。 本报记者 李英平 摄

## 送戏曲 猜谜语 沿西社区 为居民送欢乐

□记者 高红侠

本报讯 昨天下午,家住新华区曙光街街道沿西社区的老年人纷纷走出家门,来到社区办公楼旁听戏、猜谜语,欢度重阳节。

当天下午2时许,记者在现场看到,“九九重阳节老年联谊会”的红色条幅格外显眼。“祖国的大建设一日千里,年轻人多理想展翅高飞……”李玉花、王桂英等人为大家演唱的豫剧《朝阳沟》选段拉开了联谊会的帷幕。随后,戏曲爱好者蒋雪荣演唱的豫剧《穆桂英挂帅》选段让居民连连称赞。“社区办这个活动挺好,不仅可以听戏,还可以和老朋友聊天。”居民施梅莲说。

戏曲唱罢,进入猜谜语环节。居民看着悬挂在绳子上的谜面,认真地思考。“重阳节聚会,这个可能是‘晶’字吧。”居民张海莲拿着谜面找到工作人员核对,答案正确,工作人员给她发了一袋洗衣粉。

## 爱心人士 到老年公寓送欢乐

□记者 杨元琪

本报讯 昨天是重阳节,我市不少爱心人士带着精心编排的节目和礼品来到卫东区银龄老年公寓,与老人共度佳节。

昨天上午,在卫东区银龄老年公寓,来自东燕舞蹈的小朋友排练的集体舞《相亲相爱一家人》拉开了慰问演出的序幕。随后,由中老年人组成的夕阳舞者广场舞团队为大家表演,队员们步伐整齐,表演热情,赢得观众阵阵掌声。除了爱心人士前来献艺,不少老人家属也来凑热闹。年过半百的张火焰自学小提琴多年,他的兄长因患脑梗行动不便,已在银龄老年公寓生活了一年。当天为了感谢大家对其兄长的悉心照料,张火焰表演了小提琴独奏。

除了慰问演出,银川造型、皇室KTV等爱心商家的工作人员还为老人带来了水果,陪老人聊天,共度节日。

## 重阳节里老年公寓 节目不断

□记者 杨元琪

本报讯 昨天是重阳节,夕阳红老年公寓进行了消防应急演练,并在之后举行了文艺演出。

昨天上午8时许,市公安消防支队部分官兵全副武装,带着消防器材来到夕阳红老年公寓。首先,消防官兵为公寓工作人员和老人讲解了消防知识,并现场演示了多种消防器材的使用方法。随后,演练假设公寓某房间发生火情,值班员立即拉响警报,指挥员第一时间启动灭火应急预案并发出疏散指令。老人们听到警报后马上拿湿毛巾捂住口鼻,在工作人员的帮助下进行紧急疏散。全体老人按原定顺序和路线有条不紊地撤离,行动不便的老人被工作人员用担架迅速抬出。与此同时,灭火组迅速赶赴现场扑救,经近15分钟救援,“大火”终被扑灭,人员全部有序到达救护点,演练取得圆满成功。

当天上午10时许,歌曲《最美的歌唱给妈妈》拉开文艺演出的序幕,不少老人跟着节奏哼唱起来。随后,舞蹈《猜谜语》登场,孩子们稚嫩的面孔、专注的表演萌态十足,逗得爷爷奶奶笑声不断。紧接着的诗朗诵、空竹表演、音乐剧、戏曲等节目一一登场,让老人们大饱眼福。

## 在外工作者牵线搭桥 段沟老人登山过佳节

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郑县安良镇段沟村79名60岁以上老人开展了登山过重阳活动。

段沟村地处山区,为了让村里的老人度过一个难忘的重阳节,该村在外工作或创业经商的陈战彪、陈小旭、雷松锋、张志强发起了百名老人登山过重阳活动。重阳节前夕,陈发亮、张福顺、王听贤等青年人回到家乡,共同捐款1万多元,购置了一批大米和食用油,并筹划登山活动。

划登山活动。

当天上午9时,在这些青年的陪护下,79名60岁以上的老人从村委会出发,沿着新铺修的水泥路向北的龙虎山进发。登山途中,老人有说有笑,边走边观赏风景。经过一个多小时的攀登,大家到达龙虎山山顶。

71岁的李香梅大娘说:“今天登山我觉得格外有劲儿,和乡亲们一起登山感觉真好!”

登山活动结束后,组织者向所有老人捐赠了大米和食用油等物品。



## 重阳去登高 今年不太挤

昨天,一个小男孩坐在家人肩头,一家人向山顶公园走去。当天是重阳节,不少市民或携家带口,或好友相邀,一起前往位于新华路北段的山顶公园登高望远。据负责交通疏导的市公安局五一路派出所民警介绍,由于重阳节恰逢工作日,今年去山顶公园的游客要比往年少些,道路没有出现拥堵。 本报记者 李英平 摄

### 平顶山市总工会公开招募河南省工会会员卡特惠商户启事

为进一步增强工会会员卡特惠服务功能,倾力打造一个覆盖面广、使用便捷、内容多样的普惠服务平台,平顶山市总工会决定在全市发放“河南省工会会员卡”。

河南省工会会员卡是由河南省总工会为全省工会会员量身定制的一种身份识别、帮扶救助、优惠服务,并加载金融功能于一身的公益性惠民服务卡。平顶山市总工会2015年底以前将向工会会员发放28万张会员卡,2016年将扩大范围,最终达到全市90余万职工会员人手一卡的目标。

为使广大工会会员在衣、食、住、行各方面都能得到更多实惠,让广大特约商户获得一个好的销售空间,真正做到多方受益,平顶山市总工会现面向社会公开招募工会会员卡特惠商户。

一、招募对象:餐饮住宿、交通出行、医疗保健、旅游休闲、百货商超、影视文化、教育培训、法律援助、日常生活等各个领域的企业和服务单位。

二、招募商户条件:1.信誉良好,合法经营且开业一年以上;2.积极履行社会责任,支持工会工作,愿意为持卡会员提供消费折扣等增值服务,并签订合作协议。

平顶山市总工会将向合作商家授予“河南省工会会员卡特惠服务单位”专属标牌,并对合作商家的基本情况及提供的各种优惠项目和优惠措施,通过河南省职工网、平顶山市工会网、平顶山工人、平顶山市工会会员服务微信平台、工会会员卡服务手册等平台推介发布,并适时与合作商家推出会员专属优惠活动。

联系电话:3799636

邮箱:pds cmgh@126.com

**2015秋季名品服装服饰·羊绒皮草直销会**  
暨**全国农林牧副渔食品博览会**

600厂商**金秋服装、食品盛会**  
**1折起·震撼清仓!** **延期最后4天**

**时间:10月25日全部结束!**  
**地址:平顶山市体育村(原溜冰场)**